Erratum: Indications of Blood Transfusion Following Total Knee Replacement at a Tertiary Care Center in Central Saudi Arabia

In the article titled "Indications of blood transfusion following total knee replacement at a tertiary care center in central Saudi Arabia", published on pages 132-135, Issue 3, Volume 4 of Journal of Musculoskeletal Surgery and Research, [1] the name of the Second Author author is written incorrectly as "Reema S Algufaili" instead of "Reema S. Alghofaili".

The "How to cite this article" section should read correctly as "Alturki AA, Alghofaili RS, Alnefaie MN, Almojel SA, Alghnam S, Alhandi AA. Indications of blood transfusion following total knee replacement at a tertiary care center in central Saudi Arabia. J Musculoskelet Surg Res 2020;4:132-5".

REFERENCE

1. Alturki AA, Algufaili RS, Alnefaie MN, Almojel SA, Alghnam S, Alhandi AA. Indications of blood transfusion following total knee replacement at a tertiary care center in central Saudi Arabia. J Musculoskelet Surg Res 2020;4:132-5.

DOI: 10.4103/2589-1219.309931